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Разностная
 

схема:

Так
 

как
 

уравнение
 

нелинейно, то
 

для
 

его
 

разрешения
 

запишем
 итерационный

 
процесс:
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Вычислить

 

СЗ

 

QR- 
алгоритмом, без

 
вычисления

 
матрицы

 

Шура

Вычислить

 
интересующие

 

СФ

 
методом

 

обратной

 
итерации

В спектре

 
есть

 
кратные

 
СЗ?

Вычислить

 
матрицу

 

Шура

Вычислить

 
интересующие

 

СФ

 
матрицы

 

T

 

с

 
помощью

 

функции

 
ztrevc

Вычислить

 
интересующие

 

СФ

 
исходной

 

матрицы

 
домножением

 

СФ

 
матрицы

 

Т

 

на

 

U*

нет

да

Выбрать

 

одно

 
или

 

несколько

 
интересующих

 
СЗ
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Проблема
 

выбора
 

СЗ

Проблема
 

выбора
 

начального
 

приближения

Зависимость
 

результатов
 

от
 

параметров
 

уравнения
1) Зависимость

 
итогового

 
λ

 
от

 
δ

2) Зависимость
 

∆λ
 

от
 

δ
3) Зависимость

 
полуширины

 
итогового

 распределения
 

от
 

δ

δ(z)
 

= const ε(z)
 

= const
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Пунктир
 

–
 

с
 

поглощением, точки
 

–
 

без
 поглощения, сплошная

 
линия

 
–

 начальное
 

распределение.
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Результаты
 

для
 

уравнения
 

с
 поглощением

 
можно

 
приблизить

 результатами
 

для
 

уравнения
 

без
 поглощения
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Изменение
 

формы
 

амплитуды
 

функции
 

происходит
 

из-за
 несоответствия

 
пиковой

 
интенсивности

 
и

 
полуширины

 
функции

обычная
 

линия
 

–
 

начальное
 

распределение, пунктир
 

–
 

обычное
 распространение, жирная

 
линия

 
–

 
распространение

 
с

 
изменением

 
D
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Построен метод решения задачи на СЗ
уравнения Шредингера с периодически
поглощающей нелинейностью
Исследовано решение и его
распространение в однородной среде(с
помощью эволюционной программы)
Найдено аналитическое решение задачи
на СЗ без временного коэффициента
для однородной среды
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